MATEMATİK – Toplama Çıkarma - 1

1-
Aşağıda verilen sayılardan hangisi en büyüktür ?


a) 89015

b) 89115

c) 89005

d) 89200

2-
“Elli bin sekiz” sayısının gösterilişi aşağıda verilenlerden hangisidir ?


a) 50080

b) 50800

c) 50008

d) 500008

3- 
30000 + 500 + 10 + 3 = işleminin sonucu nedir ?


a) 30513

b) 3513

c) 35013

d) 3510

4-
“10101” sayısının okunuşu aşağıda verilenlerden hangisidir ?


a) Yüz bin yüz bir



b) On bin yüz bir


c) On bir bin yüz



d) On bin bir.

5-
(5000 + 3000 + 1000 ) + (20000 – 2) = işleminin sonucu nedir ?


a) 26998

b) 25998

c) 28998

d) 27998

6-
Aşağıda verilen sayılardan hangisi en küçüktür ?


a) 21212

b) 22112

c) 21122

d) 21999

7-
Okulumuzda 422 kız, kızların 39 eksiği kadar da erkek öğrenci vardır.Okulumuzun 
nüfusu kaçtır ?


a) 800


b) 805


c) 810


d) 385

8-
Beş basamaklı en küçük sayının 20 eksiği kaçtır ?


a) 9980

b) 90080

c) 9080

d) 9880

9- 
1000 + 3000 + 20000 + ? =25000 işleminde " ? " yerine aşağıda verilenlerden hangisi 
gelmelidir ?


a) 10000

b) 14000

c) 1000

d) 100

10-
Hangi sayının 100 eksiği 49000’dir ?


a) 48000

b) 49010

c) 50000

d) 49100

11-
"15000 , 20000 , 25000 , 30000 , …. " Bu sıralamada "…." Yere aşağıda verilen 
sayılardan hangisi gelmelidir ?


a) 40000

b) 35000

c) 4000

d) 3500

12-
Aşağıda verilen sayılardan hangisi en büyüktür ?


a) 90816

b) 90669

c) 90099

d) 90100

13-
60900’ün 10 fazlası hangi sayıdır ?


a) 70000

b) 61000

c) 60910

d) 60901

14-
(200 – 0) + ( 50000 – 0 ) = ? işleminin sonucu kaçtır ?


a) 48000

b) 50800

c) 48800

d) 50200

15-
Hangi sayının 100 fazlası 39000 ‘dir?


a) 38000

b) 38900

c) 39100

d) 39110

16-
Aşağıda verilen sayılardan hangisi en küçüktür ?


a) 30185

b) 31285

c) 31085

d)30085

17-
“33004” sayısının okunuşu hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir ?


a) Üç bin kırk
b) Üç bin dört
c) Otuz üç bin kırk
d) Otuz üç bin dört

18- 
80000 + 2000 + 5 = ? işleminin sonucu nedir ?


a) 80205

b) 82005

c) 80200

d) 8205

19- 
“beş bin bir” sayısı aşağıdakilerden hangisidir ?


a) 50001

b) 501


c) 5001

d) 5010

20- 
60000 + 2000 + 800 + ? = 62880  işleminde " ? " yerine hangi sayı gelmelidir ?


a) 80


b) 8


c) 800


d) 8000

21-
“On bir bin iki yüz doksan” sayısı aşağıda verilenlerden hangisidir ?


a) 11090

b) 11290

c) 1290

d) 112090

22-    
400 + 3000 + 80000 + ? = 84000  işleminde ? yerine aşağıda verilenlerden hangisi 
gelmelidir ?


a) 6000

b) 60


c) 6


d) 600

23-
“Yetmiş iki bin seksen iki” sayısı aşağıda verilenlerden hangisidir ?


a) 7282

b) 72082

c) 72080

d) 72008

24-
? + 300 = 14000 ise " ? " yerine hangi sayı gelmelidir ?


a) 13300

b) 14300

c) 12300

d) 13700

25- 
300 + 60 + ? = 15500 ise " ? " yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir ?


a) 15440

b) 15410

c) 15140

d) 15430

